
ΠΥΚΝΟΤΗΤΑ 

 

1. Να υπολογιστεί η πυκνότητα του υλικού του κάθε σώματος που απεικονίζεται 

παρακάτω σε
𝑔

𝑐𝑚3 και σε 
𝐾𝑔

𝑚3. 

 

2. Χρυσό κόσμημα έχει μάζα 0,965𝐾𝑔. Αν γνωρίζετε ότι η πυκνότητα του χρυσού  

είναι  19,3
𝑔

𝑐𝑚3  να υπολογίσετε τον όγκο του κοσμήματος. 

 

3. Χάλκινο αντικείμενο σε σχήμα κύβου έχει πλευρά 10𝑐𝑚. Αν γνωρίζετε ότι η 

πυκνότητα του χαλκού είναι 8,9
𝑔

𝑐𝑚3  να υπολογίσετε τη μάζα του αντικειμένου.  

 
 

4. Μία δεξαμενή κυλινδρικού σχήματος έχει εμβαδόν βάσης 𝛢 = 2,5𝑚2 και    ύψος 

ℎ = 2𝑚. Η δεξαμενή είναι γεμάτη μέχρι το χείλος της με λάδι. Η μάζα του 

λαδιού που περιέχεται στη δεξαμενή είναι 4,5𝑡𝑜𝑛. 

α. Να υπολογίσετε τον όγκο του λαδιού που περιέχει.  

β. Να υπολογίσετε την πυκνότητα του λαδιού.  

 

5. Γεμίζουμε ολόκληρο ένα δοχείο όγκου 0,5𝐿 με υγρό καθαριστικό πυκνότητας 

1600
𝑔

𝑚𝑙
. Να υπολογίσετε τη μάζα του καθαριστικού που  περιέχεται στο δοχείο. 
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6. Διαθέτουμε ογκομετρικό δοχείο που περιέχει νερό μέχρι την ένδειξη 0,5𝐿. 

Βυθίζουμε ολόκληρο μέσα στο υγρό, μη απορροφητικό  ομογενές αντικείμενο 

μάζας 375𝑔 και η στάθμη του υγρού ανέρχεται στα 650𝑚𝑙. Να υπολογίσετε την 

πυκνότητα του υλικού κατασκευής του αντικειμένου. 

Klett plus 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


